

大漢報 The Chinese Times

The Oldest Chinese Daily Newspaper In Canada, Established Since 1907
Vancouver 4, B.C. Tuesday October 11 1955 Vol. 17. No. 128 Page 1

周恩來謂

談判臺韓越三個問題

中美第廿屆會議仍無結果

澳外長指責中共未棄武力

瑞士。日內瓦舉行之中共美國會議「極端重視」。同時。中共準備繼續會議。關於遠東尚未解決之顯著問題。

上述之聲明。係由首位聯合國世界同盟會代表。剛剛訪問大陸回來所透露者。

一位代表團發言人謂。周恩來在北京。曾告彼等謂。所有遠東問題。包括韓國。越南三邦。與及解放臺灣。都可以以和平方式解決。至於中共被允許進入聯合國問題。周恩來總理作進一步謂。彼之政府。已準備等候十年。五十年。或易至一百年。直至有一天為該等目前不願中共坐在聯合國會議之國家覺悟為止。彼等必會承認云。

△第廿屆中美會議擱淺無進步

瑞士。日內瓦九日合衆社電。中共與美國。在日內瓦舉行之中美大使級會議。於上星期六日。已舉行第廿屆會議。

中共大使王炳南。與美國大使約翰生。共同會談達一小時廿分鐘之久。會議後。共同發出報君。僅謂。雙方同意於拾月十日。重行見面。顯然。此次會議。又遭擱淺。

據觀察家認為。此次之擱淺。當然又係因為中共未能釋放十名仍被中共囚禁之美平民。及中共指責。美國仍阻止中國學生返中共而來。

中共大使王炳南。對約翰生謂。美國平民在中國。早已有權隨時離開大陸。且在釋放美平民中。甚至有兩名是罪犯者。亦已蒙中共政府大開恩而釋放抵港。其他十二名中有四名。自動請求不出境。另外八名早已明白。準時可以出境。現只等候彼等申請而已。

王炳南謂。中共答應對此事明白向美平民宣佈。並准英駐北京外交在停火狀態中。但後謂。整個世界。仍希望中共放棄武力。

據約翰生之報告。謂彼仍未與美民接觸云。

△整個世界希望中共放棄武力

印京。新德里九日路透社電。澳洲外長金斯。在此間謂。整個世界仍等待北京政府。放棄武力。彼謂。若中共放棄武力。整個世界。將會得到很大之幫助。

企斯外長謂。現在中共。似早已無挑起戰爭之象徵。事實上。遠東已在停火狀態中。但後謂。整個世界。仍希望中共放棄武力云。

據電台謂。在毗連蘇聯南境之自治區域內。有六十一個工業計劃。正在進行中。在包頭。蘇聯南境之自治區域內。木器廠。兩個擴大之煤坑。整個製糖廠。整個鐵廠之附屬計劃。

日本。東京電台廣播謂。內蒙古正在改變為一個工業基地。日本。東京拾日美聯社電。北京電台廣播謂。蘇聯南境之自治區域內。有六十一個工業計劃。包括一個工業計劃。在包頭。蘇聯南境之自治區域內。木器廠。兩個擴大之煤坑。整個製糖廠。整個鐵廠之附屬計劃。

日本。東京拾日美聯社電。在包頭。蘇聯南境之自治區域內。有六十一個工業計劃。包括一個工業計劃。在包頭。蘇聯南境之自治區域內。木器廠。兩個擴大之煤坑。整個製糖廠。整個鐵廠之附屬計劃。

日本。東京拾日美聯社電。在包頭。蘇聯南境之自治區域內。有六十一個工業計劃。包括一個工業計劃。在包頭。蘇聯南境之自治區域內。木器廠。兩個擴大之煤坑。整個製糖廠。整個鐵廠之附屬計劃。

日本。東京拾日美聯社電。在包頭。蘇聯南境之自治區域內。有六十一個工業計劃。包括一個工業計劃。在包頭。蘇聯南境之自治區域內。木器廠。兩個擴大之煤坑。整個製糖廠。整個鐵廠之附屬計劃。

意社會黨領袖

印認台灣人士為無國籍者

由美在人華

謂麻煩者常記找調邦聯美

勿受周氏誘惑

國方警告日本

小胡佛抵台灣

俄代表享受美奢華生活

英媒讚不絕口

勿受周氏誘惑

國方警告日本

小胡佛抵台灣



二

說小俠

篇長

王度著

盧著

馬敬鶴

山

故

馬

大

流

浪

記

冰流

大漢公報

加拿大流浪記

冰流

大漢公報

但偶一出言就氣憤憤地說：「我用了幾千元取你過來，給了你一條牛路，我願你將來做工還回這個本錢給我，你，你現在還讀書什麼用？」呵！阿父這些話不是給我講滿身冷水嗎？自從聽過他這些話以後，又看看他每的神情，我幾乎哭不成聲了。唉！阿父原來是這樣紅，好像不想再說下去似的，我於是問：「你阿父做什麼工作呀？」

「阿父他送給一家西人做餐館做廚，阿姆聽說不久就來這里了，我現在還住在阿父處，他是有間屋在那里的，將來阿姆一到時我就要搬出別處去了。嘆！總之，我現在又望他貢獻點什麼呢？照現在看來，又喝上一口咖啡。」

「你何時相識了阿江？」我接着

「阿江嗎，阿江是我在祖國時領大的同學，那時他有錢就讀書了。

大學，我呢？因環境關係只半途而就太原知府眠琴館。保見之大喜。乃與子安約十日成一回。一回

稱韋榮字癡珠者。卽子安也。時子安就太原知府眠琴館。保見之大喜。乃與子安約十日成一回。一回

成。則張盛席爲子安潤筆壽。於是浸淫數十回成巨帙焉。其中詩文賦

歌曲。無一不備。且皆媚雅。是花月痕乃子安花月痕小說。書中所

稱韋榮字癡珠者。卽子安也。時子安就太原知府眠琴館。保見之大喜。乃與子安約十日成一回。一回

與君同是客他鄉。萬里長天月影櫻

朝首蟾圓都得色。嬌娥奔月湧心頭

萬紫千紅非所愛。愛他皎潔滿凝盤

清秋迎得同心友。大好時緣共醉歌

萬紫千紅非所愛。愛他皎潔滿凝盤

美國應駁斥俄方之謬論

自日內瓦四巨頭會議以來。關於歐洲和平及裁軍與交換軍情之各項問題。一再拖延。似難發展。西方國家之真正目的。乃在防止蘇俄繼續擴張。同時避免逼其作冒險行動。因此一則互相從事和平之討價。二則暫時支持被蘇俄侵略國家之復興運動。蘇俄觀此弱點。於舉途運用其縱橫捭闔作風。以玩弄諸西方國家於掌上。

蘇俄所運用之對策。在和平之討價方面。乃在表示絕無侵略西方之企圖。於美國開始鬆弛其歐亞兩洲戰略佈局之過程中。其即針對美之演詞。即要求美國撤退各海外基地及所謂衛星國是也。

世人素相斥蘇俄各附庸或稱衛星國。不意今日蘇俄竟反其道而行之。指責美國有衛星國。並特別提出法國為美國之衛星國。可謂匪夷所思。因此。其後自辯並無衛星國家。即匈牙利亦屬自由國家。並宣稱其已開始裁軍六十四萬。而抨擊美國遲遲未肯解散繞於蘇俄境上之基地網。故乃要求美國分別自海外基地及衛星國撤退。以作交換所謂「十年和平」之代價。實可謂荒謬絕倫之至。

俄方此一陰謀。無異於利用百年和平之香餌。藉以誘取各西方國家。家迫為美國。使美國保證蘇俄國防之安全。計不可謂不詭。其作法乃在不惜於政治折衝上戰敗。以換取軍事心理上戰勝。苟美國墮其彀中。同意於自任何一點撤退半步。蘇俄即大可利用為指責美國侵略之口實。蓋美國即非侵客。即根本不必撤退。今既自願撤退。亦即不啻於自承侵略也。美國是否明此。吾人雖不得而知。然蘇俄之企圖利用此項口實以利宣傳。則彰彰明甚也。

為針對蘇俄此一陰謀。吾人認為美國應即加以有力之反駁。不但反駁其指法國為美國衛星國之謬論。更須而指出其以和備戰之陰謀。使世人均認識其野心之所在。否則美國雖利權無損。亦將屈居於宣傳戰之下風矣。

吾人應知。美國海外基地網之建立。頗歷艱苦之過程者。為謀防止俄之自由德西取英法。自東歐之取南韓日本。自中國大陸沿海之取台灣菲律賓。自雲南邊境之取東南亞。自中亞第七大。假座喜市定街西暮市之戲院舉行演講。特由美國羅省總社派演諸名沙架主講。並放映名片。每晚下午七時起。歡迎各界免費入場聽講。

昨七日星期五晚。為此次演講會之首晚。入場中西人士觀眾。甚為踴躍。諸界參加者。有該社特邀香港時光星級分校畢業生林熙。及片先述一九四五年七月。美國新羅西哥沙漠試驗原子弹。及大科學家原子發明人愛恩斯坦「相對論」。及該年八月六日德國投原子弹於日本廣島。九日投彈於長崎。及說明原子弹之功用。及原子弹時代之偉

」。加映「海獵流域」。十五日「世界七大奇蹟」。加映「樂」。十八日講「我所有之一切」。名片。歡迎各屆屆時免費入場。看電影。聽哲學與宗教演說云。

◎柏文組招租

四房間柏文組招租。另有門戶出入。自備傢私。如意者請到八式六號片打售東治商。

△大減價十天

△平賣
南聲
南華
美聲
歌林

週年生紀念
新活年生紀念
New Life Confectionery
420 Columbia Ave. Vancouver 4, B.C.

六大司唱
片
麗聲
百代

▲特價
每壹元
毫半

○餐館出售
Trochu Cafe Trochu, Alta.

啟者本餐館在亞省所地得宜
在郵局隔里新式裝修來去水極為便

利因為人力缺乏將全盤生意出賣

如有親朋欲營斯業者請來面議或函

商亦可。

